



红毯上走秀过后，我们记录下星星们2007莱卡风尚大典的“态度”，老老实实把最真实的生活呈现在众人面前。

赵薇：白色本来就显胖，加上略显“丰满”的身材，看上去很实事求是。

Twins：每次的亮相都是不同而又相似，这次也不例外。不同的款式与颜色的小礼服，相同的长度与裙摆幅度，恰到好处。

郑元畅：回归中规中矩第一人。从穿裙子走红毯，到现在简单的白衬衣、黑西装，低调却少了些个性。

酒井法子：黑色系的代表人物，不突兀的同时又是最安全的选择。

陈慧娴：黑白配的蛋糕裙以及刻意展现出的娃娃表情，都有些扮嫩的嫌疑。

莫文蔚：当晚的红人。就凭一身深V高叉的银色亮片装，若有若无地展现腿部线条，就让无数人为之倾倒了。

丁丁 文 阿明 摄



LYCRA

风尚明星点击“不搞怪”



■ 莫文蔚



■ 陈慧娴



■ 酒井法子



■ 赵薇

名城时尚资讯

【香港】 圣诞风 美甲风采

年底佳节派对登场，香港美眉流行以美甲艺术迎圣诞。点点雪花、圣诞树或立体夸张的圣诞造型，最受欢迎。可在见光度高的食指、中指或尾指甲上，绘上有趣的图案，或缀以夸张的垂吊。纤白羽毛飘飘，不同色泽的水晶石与丝带卷成的玫瑰美甲造型，非常妖媚也很立体，打造浓烈的中东与印度风味。圣诞礼物、圣诞树、圣诞花环、圣诞祝语、花白雪人等，与圣诞有关的都可绘上美甲。有的尾指设计是双层美甲，外层绘上长袜，内层暗藏祝语“圣诞快乐”，颇有巧思。

【天津】 雨鞋变脸 新潮流

在时尚之光的投射下，雨鞋也不可思议地缤纷多彩了，开始成为天津年轻女性的新宠。“新新”雨鞋有如下几大主流流行风格：精致优雅的复古风格，宫廷式的长长鞋带，古朴的鞋面小花把古老的雨鞋一下推到时尚前沿。还有个性强烈的手绘风格；浪漫甜美的印花风格，在灰蒙蒙带给人压抑感的天气里流露出清新的朝气，带给人好心情。帅气利落的马靴风格也很受欢迎，纹理粗犷的鞋底，泛着小牛皮光泽的鞋面，紧裹着小腿的靴筒，把马靴的风格运用到雨鞋中，搭配流行的短裙、短裤，绝对可以成为雨中众人注目的焦点。

【米兰】 用水晶 闪亮圣诞

为庆祝最灿烂迷人的圣诞节，米兰的水晶设计师以“闪亮圣诞”为主题缔造别具创意灵感的对话世界，颂扬圣诞的欢乐气氛。琳琅满目、五光十色的圣诞装饰，为我们带来美好的憧憬。仿古的镀黑铬色项链分别以黑钻仿水晶和银彩仿水晶作主题，再配搭全新的涂层效果，美不胜收。以密镶仿水晶碎石蝴蝶结为主题的项链，也给了广大粉丝一个惊喜。

【巴黎】 奶酪配 红酒瘦身

时下，很多巴黎女性又开始崇尚奶酪与红酒的搭配，这种搭配除了美味之外还具有丰胸减肥的功效。每天摄取固定的钙质可有效地减肥，所以含高热量的奶酪，竟然也变成减肥圣品。由于奶酪成分与母乳比例接近，外加不含乳糖而且钙质易被人体吸收，且蛋白质经过发酵而产生的短链氨基酸，可提升代谢率。睡前30分钟内吃奶酪配红酒，主要是红酒含酒精，可帮助入眠。而睡眠时代谢慢、体温低，吃奶酪和喝红酒，可产热，并加速新陈代谢，边睡边能消耗体内脂肪，以达到瘦身效用。

冬儿